



Следственным управлением СКР по области оказана благотворительная помощь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области систематически оказывается благотворительная помощь детям-сиротам, а также детям, оставшимся без попечения родителей либо находящимся в трудной жизненной ситуации.

В текущем году, помимо оказания традиционной поддержки воспитанникам подшефных детских домов, коллективом следственного управления было принято решение об оказании адресной помощи юному жителю г. Ахтубинска Вове Чуркину, больному острым миелобластным лейкозом (раком крови) и нуждавшемуся в срочной госпитализации в столичную клинику.

Обратившись к Губернатору Астраханской области А.А. Жилкину с просьбой о финансировании лечения, сотрудники следственного управления также собрали и перечислили на расчетный счет родителей мальчика значительную денежную сумму.

Вместе с тем, для того, чтобы прооперировать ребенка, необходимо 6 миллионов рублей.

Следственное управление обращается ко всем жителям области, кому не безразлична судьба Вовы Чуркина, перечислить на расчетный счет родителей хотя бы символическую денежную сумму для лечения ребенка.

Для получения дополнительной информации обращаться в редакцию газеты "Хронометр".

29 декабря 2011

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/613515>